Пост № 1

За честь, за свободу, за Родину павших

Навечно считайте идущими рядом!

В самом «сердце» нашего города, Нижегородском Кремле, есть место - святое для каждого горожанина. Его мы помним с раннего детства. Здесь, на крутом берегу Волги, в Михаило-Архангельском соборе покоится наш великий земляк Козьма Минин, а рядом расположен мемориал Славы нижегородцев — героев Великой Отечественной Войны 1941-1945 года. Сюда, к Вечному огню приходят ветераны почтить память павших товарищей, молодые семьи начинают отсюда свой жизненный путь. Все, кто приезжает в наш город, считают своим долгом посетить это святое место. Здесь просто гуляют с детьми, любуясь завораживающе красивыми видами на Стрелку и Заволжские дали.

И в любую погоду у Вечного Огня стоит почетный караул юнармейцев-старшеклассников – Пост № 1.

В 2015 году весь мир будет отмечать 70-летие Великой Победы над фашистской Германией. У нашего мемориала тоже юбилейная дата. Исполняется 35 лет с того момента, как в Нижегородском Кремле был организован Пост № 1 у Вечного Огня Славы.

В преддверии этих знаменательных дат сводному отряду учащихся нашей школы было доверено нести почётную Вахту Памяти на Посту № 1 имени Дважды Героя Советского Союза генерала-лейтенанта авиации В.Г.Рязанова.



Несут службу на Посту № 1 ребята нашей школы не впервые, но всегда это очень волнующе и ответственно. Ведь здесь они являются не только «лицом» школы, но и города.

К службе в почетном карауле будущие постовцы готовились целый месяц, изучали свои функциональные обязанности, уставы вооруженных сил. Много времени было посвящено строевой подготовке. Отряд состоял

из 28 человек: 11-классники – 18 человек, 5 учащихся 10а класса и 5 учащихся 9а класса. Начальником караула был назначен ученик 11а класса Шебаршин Александр. Это очень ответственная должность, так как во службы на Посту № 1 осуществляется принцип самоуправления И ОТ командира, организаторских способностей зависит очень многое. Выбор был сделан правильно. Саша отлично справился со своими обязанностями.





Большая нагрузка и ответственность лежала на разводящих. Это главные люди, отвечающие за свою смену, ведущие её на пост. Ребята показали себя настоящими лидерами, надёжными и самостоятельными. Это учащиеся 11а — Стрекалова Любовь, Костяева Виктория, Осокин Марк. Всего было сформировано пять смен по 4 человека в каждой. Все смены стойко и достойно несли службу на посту. Лучшей по строевой подготовке была признана четвёртая смена в

составе Деньгина Алексея, Буткеева Павла, Барановой Ксении, Козловой Анастасии. Во время нахождения в карауле ребята ежедневно проводили политинформацию о главных событиях в стране и мире. Лучшим обозревателем была признана Брызгалова Дарья. Аветисян Люся, Деньгин Алексей и Богуш Анатолий рассказали нам в форме эссе о своих родственниках — участниках ВОВ. Это было очень интересно и трогательно. Память семьи — самая главная и нужная память для наших близких. Это память поколений. По итогам службы лучшими часовыми караула были выбраны Шмелёв Евгений и Аветисян Люся. Каждый день редактор караула Сизова Эмма выпускала боевой листок, где говорилось обо всех событиях, происшедших во время несения службы. За порядок в караульном помещении и график движения смен отвечала дневальный — Чистова Анастасия. По территории Нижегородского Кремля отряд всегда передвигался строем с походной песней «Солдатушки, бравы ребятушки…». А впереди, сразу за командиром, шёл удалой запевала Мусихин Борис.



Самым ответственным событием за время несения нашим отрядом почётного караула стало участие торжественном мероприятии проводов призывников нижегородцев В Президентский Семёновский полки, которые несут службу по охране Московского Кремля и первых лиц государства, стоят на Посту № 1 у Вечного Огня на Красной Площади. На мероприятии присутствовали официальные представители администрации города и области, родители призывников.

Была очень волнующая и торжественная обстановка. Вели съёмку сразу несколько камер телевизионных каналов. Ребята нашего сводного отряда в полном составе стояли в строю, а очередная четвёртая смена по стойке «смирно» - в почётном карауле у Вечного Огня. Ребята выдержали это испытание с честью.

Во время прохождения службы мы не только несли Почётную Вахту, но и постоянно обращались к героическим свершениям наших соотечественников — участников ВОВ. В первый день службы мы встречались с ветераном войны Мешковым В.Н., который рассказал ребятам о своей флотской службе на Балтике. С уважением и вниманием ребята

слушали слова очевидца и участника тех трагических и великих событий. Перед постовцами выступал начальник штаба Поста № 1 полковник Малыгин В.Д. с беседами о героях-нижегородцах. Очень понравилась ребятам экскурсия в музей юнг Северного флота в ДДТ им. В.П.Чкалова.

Думаю, что эта неделя 17.11 – 22.11.2014 г. запомнится старшеклассникам навсегда. Во

время службы ребята проявили свои самые хорошие качества: надёжность, ответственность, взаимовыручку, стрессоустойчивость, коммуникабельность. Это хорошая подготовка к самостоятельной жизни. За отличное несение службы всему личному составу сводного отряда школы руководством Поста № 1 и ДДТ им. В.П.Чкалова была объявлена благодарность и выставлена итоговая оценка «отлично».



С грустью простились ребята с караульным

помещением и Часовой башней. Здесь, неся службу у Вечного Огня, они воочию ощутили героическую поступь ушедших поколений, с честью выполнивших свой воинский и гражданский долг. Страна и сейчас нуждается в лидерах, профессионалах, патриотах, героях! Служба на Посту № 1 — это истинная школа гражданственности и патриотизма. Здесь осуществляется связь и память поколений в действии. Эта память не должна прерваться никогда!

Преподаватель-организатор ОБЖ МБОУ СОШ № 97 Красовская Алла Владимировна Ноябрь 2014г.